

65 лет

Дорогие наши коллеги!

Сотрудники Института технической химии Уральского отделения Российской академии наук сердечно поздравляют вас со славным юбилеем – **65-летием** создания Института высокотемпературной электрохимии Уральского отделения Российской академии наук.

Ваш Институт является единственным профильным академическим учреждением, специализирующимся в области высокотемпературной физической химии и электрохимии расплавленных солей и твердых электролитов. Выдающиеся ученые и организаторы науки профессор М.В. Смирнов, член-корреспондент АН СССР С.В. Карпачев, академик А.Н. Барабошкин, в разное время возглавлявшие Институт, заложили фундамент развивающихся направлений исследований и обеспечили решающий вклад научного коллектива в современную высокотемпературную электрохимию.

Институт проводит фундаментальные исследования, направленные на создание, развитие и использование теоретических и экспериментальных основ современной высокотемпературной физической химии и электрохимии расплавленных и твердых электролитов; принципов электрохимических методов получения и физико-химической диагностики новых материалов различного функционального назначения, эксплуатирующихся в жестких условиях агрессивных сред и высоких температур; научных основ ресурсосберегающих, безопасных для природы и человека электрохимических технологий получения, рафинирования и защиты металлов, переработки неорганического сырья; принципов конструирования высокотемпературных устройств с расплавленными и твердыми электролитами, обеспечивающих прямое и наиболее рациональное превращение химической энергии в электрическую.

Наши институты связывают давние прочные деловые и дружеские связи. Мы уверены, что наше сотрудничество в дальнейшем будет плодотворно развиваться, принося взаимную пользу и удовлетворение. Коллектив ИВТЭ УрО РАН встречает свой юбилей в расцвете сил, в постоянном стремлении к новому, полный творческих планов.

В этот знаменательный день желаем вам, дорогие коллеги, больших творческих успехов, покорения самых высоких вершин, осуществления всего задуманного, процветания, всего самого хорошего.

Директор ИТХ УрО РАН,

чл.-корр. РАН

В.Н. Стрельников